

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 29(10427)

31 июля 2018г.

Цена свободная

## В Правительстве региона обсудили государственную программу «Сельское хозяйство в Тверской области» на 2017-2022 годы

23 июля Губернатор Игорь Руденя провел совещание по вопросам актуализации госпрограмм Тверской области. На повестке – отрасль сельского хозяйства.

«Государственная программа должна быть актуализирована в соответствии с основными направлениями стратегии развития сельского хозяйства региона. Любая госпрограмма имеет цели и задачи, направленные на решение стратегических вопросов, которые должны быть обозначены руководством отрасли как доминирующие», - отметил Игорь Руденя.

Участники совещания рассмотрели ход реализации госпрограммы «Сельское хозяйство в Тверской области» на 2017-2022 годы, достижение ее плановых показателей.

На сегодня в структуре продукции сель-

ского хозяйства региона продукция животноводства занимает 76,1%, растениеводства – 23,9 %. Одним из ключевых показателей эффективности работы отрасли является увеличение производства продукции АПК в хозяйствах всех категорий. В Тверской области за первый квартал 2018 года индекс производства сельскохозяйственной продукции увеличился и составил 108,8%. По этому показателю регион занял 5 место в ЦФО (в 2017-м году 8 место) и 10 место в России (в 2017-м 23 место).

В прошлом году государственная поддержка АПК региона составила 3,2 млрд рублей. Между Правительством Тверской области и Министерством сельского хозяйства РФ заключено 9 соглашений о предоставлении субсидий из федерального бюджета.

Основными направлениями развития отрасли в соответствии с Указом Президента РФ Владимира Путина от 7 мая 2018 года обозначены обеспечение роста производительности труда не ниже 5% в год, создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации.

Среди других приоритетных направлений региональной стратегии развития сельского хозяйства – ввод в оборот неиспользуемых земель сельхозназначения, увеличение объемов производства продукции свиноводства и молочного скотоводства, обеспечение сбыта, реализация кластерных проектов в сфере льноводства и звероводства.

Пресс-служба  
Правительства Тверской области

### Знай наших!

## В сплете «Юнармии» приняли участие и весьегонцы

С 18 по 22 июля в парке «Патриот» в Московской области проходил финал всероссийской военно-патриотической игры «Победа». В мероприятии принимали участие около 1000 юнармейцев, кадетов, представителей военно-патриотических клубов, молодежных организаций из всех регионов России. Среди них – 17 юнармейцев из Тверской области. Команду тверского региона представляли, в том числе, семь воспитанников ВПК «Кировец» из Весьегонска (руководитель М.В. Смирнов) – это Владислав Орлов, Илья Смирнов, Павел Бахман, Адам Багаев, Андрей Черкас, Мария Юдина и Анна Цветкова.

III Всероссийский слет «Юнармии» объединил более 360 делегатов, представляющих все регионы России. Были подведены итоги работы организации за год, определены планы на будущее. На слете был выбран начальник Главного штаба «Юнармии» – им стал Герой России, летчик-космонавт Роман Романенко.

Патриотическое воспитание подрастающего поколения – одно из направлений Стратегии духовно-нравственного



воспитания детей на 2018–2027 годы. А развитие юнармейского движения является важной частью работы по пат-

риотическому воспитанию молодёжи Верхневолжья.

В настоящее время «Юнармия» включает более 250 ты-

сяч юных патриотов. В Тверской области в ряды движения вступили более 1500 человек, действуют 80 отрядов, в муниципалитетах открыто 34 отделения.

Планируется, что в 2018 году в ряды «Юнармии» в регионе вступят еще около двух тысяч молодых людей.

Л. МИТИНА

На снимке:  
команда юнармейцев  
Тверской области

## «Золотое перо» социальных служб России

В апреле межрегиональная общественная организация «Ассоциация работников социальных служб» объявила Всероссийский конкурс статей «Золотое перо» социальных служб России». Организаторы ставили своей целью содействовать обобщению, распространению и внедрению инновационной практики и доказавшего свою эффективность многолетнего опыта социального обслуживания, создать оптимальные условия для обмена опытом профессиональной деятельности, повысить конкурентный потенциал и ресурсные возможности работников социальных служб.

Для участия в конкурсе были приглашены руководители, заведующие отделениями, специалисты по соци-

альной работе и по работе с семьей, психологи, медицинские работники, социальные педагоги, воспитатели, методисты и другие сотрудники организаций социального обслуживания. Конкурс проводился более чем по десятку номинаций, что предоставляло возможность большого выбора его участникам из всех уголков страны.

12 июля были подведены его итоги. С удовольствием отмечаем, что среди лауреатов Всероссийского конкурса – директор нашего «Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних» Татьяна Викторовна Коглина. Её работа «Реализация Стратегии действий в интересах детей в условиях социально-реабилитационного центра» – в числе лучших в номинации «Руководитель

учреждения социального обслуживания: содержание и организация деятельности».

Авторам лучших работ по каждой из номинаций присвоено звание «Победитель Всероссийского конкурса статей «Золотое перо» социальных служб России». Работы победителей конкурса будут опубликованы в журналах «Социальное обслуживание» и «Работник социальной службы». Впереди у победителей – самое приятное: авторов ждут дипломы и бесплатные авторские экземпляры изданий.

Г. ЧУХЛЯЕВА,  
старший воспитатель социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних  
Весьегонского района

## Короткой строкой

Президент РФ Владимир Путин заявил, что ему не нравится ни один из вариантов повышения пенсионного возраста, как и членам правительства. «Это вопрос, конечно, очень чувствительный для большого количества наших граждан. Этот вопрос не вчера возник, он обсуждается так или иначе, с большой или меньшей интенсивностью на протяжении многих лет», – сказал Путин в ходе общения с волонтерами на стадионе «Калининград», сообщает «Интерфакс».

Президент России Владимир Путин заявил, что для поддержания в течение десяти лет нынешней пенсионной системы возможностей в стране хватит, но очень быстро число работающих сравняется с числом неработающих. «Конечно, сегодня у нас много проблем в экономике, но она стабильная, она развивается, и в целом есть большой запас прочности. И если думать не о сегодняшнем дне, а дне завтрашнем, то, конечно, нужно иметь в виду все эти обстоятельства», – сказал Путин, информирует «Интерфакс».

На прошлой неделе Госдума большинством голосов приняла законопроект о пенсионной реформе в первом чтении.

Оборот внешней торговли между Россией и Украиной в январе-мае 2018г. составил 5,8 млрд. долларов, показав рост на 30%.

(АиФ), № 29, 18-24 июля 2018г.)

За езду без диагностической карты, которая сегодня заменяет талон ТО, штраф будет 2 тыс. руб.

(АиФ), № 29, 18-24 июля 2018г.)

1 августа работающих пенсионеров ждет не индексация (ее отменили в 2016г.), а так называемая ежегодная корректировка. «На перерасчет имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых работодатели в 2017г. платили взносы, – ответили «АиФ» в Пенсионном фонде РФ. – Корректировка носит беззаявительный характер, обращаться за ней не надо. Работающих пенсионеров с 1 августа ждет прибавка максимум 235-244 руб.»

Госдума приняла закон о повышении НДС с 18% до 20% с 1 января 2019г.

ЦИК России получил документы о возможном проведении референдума по вопросу об изменении пенсионного законодательства, сообщила «Интерфаксу» секретарь комиссии Майя Гранина.

Размер реальных зарплат в Белоруссии по паритету покупательной способности превысил аналогичный показатель в России, рассчитали эксперты Института социальной политики Высшей школы экономики, сообщает ТАСС.

В апреле и мае международные акции России, вложенные в облигации американского правительства, сократились до минимума – с 96 млрд. до 15 млрд. долларов.

(АиФ), № 30, 25-31 июля 2018г.)

Правительство РФ планирует увеличить пособия по безработице для тех, кто был уволен в предпенсионном возрасте.

(АиФ), № 30, 25-31 июля 2018г.)

«Ситуация с Россией» заботит менее 1% жителей США, она не вошла даже в тридцатку актуальных проблем, уступив абортам, стрельбе в школах и ценам на нефть.

(АиФ), № 30, 25-31 июля 2018г.)

## Выборы депутатов Совета депутатов городского поселения – город Весьегонск Тверской области четвертого созыва 9 сентября 2018г.

### О проведении жеребьевки

«АНО «Редакция газеты «Весьегонская жизнь» на основе письменных заявок проводит жеребьевку среди зарегистрированных кандидатов для размещения на страницах газеты агитационных материалов на платной основе 9 августа в 11 часов в редакции газеты (ул. Пролетарская, д. 27).

# Вложения в село

Поддержка агропромышленного комплекса региона за счет средств областного и федерального бюджетов увеличилась почти в два раза

**Галина АНДРЕЕНКО**  
Фото пресс-службы  
Правительства Тверской области

В ближайшее время в Тверской области вырастет поголовье сельскохозяйственных животных, да и абы каких, а исключительно породистых. Часть затрат на приобретение племенного молодняка будет компенсирована из бюджета.

Введение нового вида бюджетной поддержки в агропромышленном комплексе одобрено на заседании бюджетной комиссии Тверской области, которое губернатор Игорь Руденя провел 19 июля. На возмещение затрат по приобретению племенных животных предполагается направить 33,5 млн рублей. Из них более 28 млн рублей – федеральные средства,



В агропромышленном комплексе Верхневолжья реализуется 14 крупных инвестиционных проектов с общим объемом инвестиций более 25 млрд рублей

**Сергей ВЕРЕМЕЕНКО**, председатель комитета Законодательного собрания Тверской области по аграрной политике и природопользованию:

– Много лет занимаюсь сельским хозяйством и считаю, что Тверская область может занять достойное место на российском рынке качественных продовольственных товаров. Тверское село умеет работать, у нас очень трудолюбивые люди, опытные специалисты. Это видно по результатам, которые показывает отрасль, год за годом увеличивая объемы выпуска продукции. Отдача на каждый вложенный государственный рубль постоянно растет. А значит, в регионе выбрана верная стратегия и тактика развития АПК. Правительство региона не бросает селян. Более того, происходит расширение мер господдержки за счет возмещения части затрат на приобретение племенного молодняка. Это еще один важный шаг по укреплению животноводческих хозяйств Верхневолжья, повышению продуктивности стада. Это необходимо делать, особенно в условиях зарубежных санкций. Мы должны обеспечивать более высокий уровень продовольственной безопасности нашей страны.

свыше 5 млн рублей – средства областного бюджета.

Новый вид поддержки нацелен на сохранение численности и повышение генетического потенциала поголовья в сельскохозяйственных организациях и крестьянско-фермерских хозяйствах Верхневолжья, рост объемов производства мяса. Собственные расходы сельхозтоваропроизводителей на приобретение племенного молодняка составят не менее 60% его стоимости. Часть затрат, в пределах 40%, поможет покрыть бюджет. Ставки субсидий будут зависеть от вида приобретаемых животных – от 6 тыс. рублей до 40 тыс. рублей за голову.

По информации регионального минсельхоза, в 2018 году предприятия Бежецкого, Боло-

говского, Вышневолоцкого, Весьегонского, Западнодвинского, Зубцовского, Конаковского, Кашинского, Лихославльского, Максатихинского, Молоковского, Нелидовского, Рамешковского, Спировского, Торжокского, Торопецкого районов планируют приобрести 850 голов крупного рогатого скота.

В текущем году государственная поддержка аграриев выросла сразу в нескольких направлениях. На 34% больше, чем в 2017 году, заложено средств на повышение продуктивности в молочном скотоводстве – порядка 106,5 млн рублей. В два раза, до 12 тыс. рублей за 1 га, увеличен размер субсидий для предприятий, занимающихся выращиванием льна-долгунца. На господдержку

сельхозтоваропроизводителей в бюджете региона на 2018 год заложено более 1,7 млрд рублей.

– Повысить объемы производства, а главное – реализации сельскохозяйственной продукции хозяйствами всех категорий – одна из важнейших задач в этом году, – обозначил Игорь Руденя.

Выполнению этой задачи будет способствовать и реализация 14 крупных инвестиционных проектов с общим объемом инвестиций более 25 млрд рублей в сфере свиноводства, мясного и молочного животноводства, производстве колбасных изделий и комбикормов.

Один из примеров положительного эффекта реализации таких проектов – ООО «Коралл» на территории Бежецкого района. Предприятие, 22 июля отметившее свое пятилетие, уже сейчас обеспечивает 42% от общего объема производства свинины в регионе.

Комплекс с заключенным производственным циклом на 240 тыс. голов в год, а также цех по производству комбикормов дали более 780 рабочих мест. Объем инвестиций в реализацию проекта на настоящий момент превысил 10 млрд рублей. Еще 8,7 млрд рублей планируется до 2021 года вложить в строительство нового свино-комплекса на 450 тыс. голов.

А на базе Дмитровского мясоперерабатывающего заво-

да в Конаковском районе осенью этого года рассчитывают ввести в эксплуатацию распределительный центр группы компаний «Агропромкомплектация» площадью около 4,5 тыс. квадратных метров. Он позволяет повысить скорость отгрузки продукции. Отсюда будут не только обслуживать клиентскую базу в Тверском регионе, но и проводить прямые отгрузки в Московскую область, что позволит эффективно осуществлять поставки в крупные распределительные центры федеральных сетевых ритейлеров.

Агропромышленный комплекс Тверской области не первый год демонстрирует рост. В прошлом году производство продукции в отрасли выросло на 4,5%.

– Положительная динамика обусловлена увеличением показателей в животноводстве, – отметил губернатор Игорь Руденя в отчете Законодательному собранию области. – Общий объем финансирования регионального агропромышленного комплекса за счет средств областного и федерального бюджетов увеличился почти в два раза и составил 3,2 млрд рублей.

По прогнозам министерства сельского хозяйства Тверской области, объемы производства продукции АПК в этом году составят в денежном выражении 39,9 млрд рублей – на 2,4 млрд рублей больше, чем в 2017-м.

ная общественная организация «Тверское библиотечное сообщество», которая разработала проект, нацеленный на повышение доступности историко-культурного туризма для пожилых людей.

В июне 2018 года объявлен конкурс для НКО, чья работа связана с поддержкой добровольчества среди граждан старшего возраста. Мероприятие реализуется в рамках федеральной программы «Молоды душой». Кроме того, предполагается формирование центров «серебряного» волонтерства в регионах.

Задачу по широкому включению некоммерческого сектора в систему социальных услуг поставил Президент РФ Владимир Путин.

## Возраст как преимущество

Большой профессиональный и жизненный опыт, накопленные знания – бесспорные преимущества людей старшего поколения. Создать условия для реализации их потенциала, помочь найти себе применение, сохранить привычный образ жизни, а по возможности и повысить его качество призвана Стратегия действий в интересах граждан старшего поколения в Российской Федерации до 2025 года. Документ утвержден распоряжением Правительства РФ в 2016 году.

Безусловно, государство заинтересовано в том, чтобы пожилые люди сохраняли активность, не выпадали из трудовой деятельности, а при желании имели возможность реализовать себя в новой сфере. Поэтому службы занятости населения не только оказывают пенсионерам содействие в поиске работы, но и занимаются организацией их профессионального обучения и дополнительного профориентации. А чтобы определиться с выбором было легче, проводят профориентационное тестирование. В 2017 году в Тверской области его прошли 514 граждан пенсионного возраста, что в 2 раза больше, чем в 2016 году. В первом полугодии 2018 года профориентационные услуги получили 699 граждан предпенсионного возраста и 411 пенсионеров.

Все они получают конкретные рекомендации по выбору востребованных на рынке труда профессий с учетом имеющегося трудового потенциала, их желаний и возможностей.

Если для трудоустройства на конкретное рабочее место пенсионеру необходимы предварительная переподготовка или повышение квалификации, с его согласия органы службы занятости организуют обучение за счет средств областного бюджета – ежегодно на эти цели расходуется около 400 тыс. рублей.

Наиболее часто для продолжения трудовой деятельности пенсионеры выбирают обучение по профессиям агентов, водителей, бухгалтеров, делопроизводителей, специалистов по кадрам, специалистов по охране труда, кладовщиков, менеджеров, охранников, лифтеров, операторов котельной, закройщиков, швей и т.д. Очень востребованы курсы повышения квалификации, связанные с освоением новых IT-технологий и современных компьютерных программ.

Главным управлением по труду и занятости населения Тверской области в начале 2017 года был разработан комплекс мер, направленный на повышение занятости граждан предпенсионного и пенсионного возраста на 2017–2020 годы. В результате за прошлый год трудоустройство граждан старшего поколения, в том числе с применением гибких и дистанционных форм занятости, выросло на 22,4%. Трудоустроены более 2,5 тыс. человек. В первом полугодии 2018 года при содействии службы занятости работу получили 1231 человек, из них 697 пенсионеров.

Активно привлекается старшее поколение в качестве наставников у работодателей Тверского региона, деятельность которых курируется исполнительными органами государственной власти Тверской области. В 2017 году около 1,5 тыс. граждан старшего поколения курировали более 1,9 тыс. молодых специалистов. Институт наставничества особенно развит в таких отраслях, как образование, здравоохранение, промышленность.

## социальная сфера

# Активное поколение

В Тверской области ведется работа по поддержке людей пенсионного возраста, в которой активно задействованы некоммерческие организации (НКО).

– Важно, чтобы сегодня представители старшего поколения не только чувствовали необходимую поддержку и заботу, но и имели возможность реализовать свой потенциал, – считает губернатор Тверской области Игорь Руденя.

Такую возможность людям в возрасте могут предоставить не только общественные организации, чья деятельность традици-

онно ведется в этом направлении, как, например, ветеранские активы в муниципалитетах, но и НКО разной направленности.

В Верхневолжье прошли конкурс «Активное поколение», победителями которого стали 5 некоммерческих организаций, проекты которых направлены на обеспечение досуга и проведение творческих занятий с людьми старшего возраста, обучение и консультирование пенсионеров, социальную поддержку, сохранение народных традиций, популяризацию активного образа жизни среди пожилых. Гранты будут предо-

ставлены центральной библиотеке Спировского района, редакции болотовской газеты «Новая жизнь», Заволжской школе имени П.П. Смирнова, попечительному совету школы, редакции газеты «Спировские известия». На реализацию своих проектов «Серебряный возраст», «Творческие посиделки», «Наставнический форум», «Радость жизни», «Школа корреспондентов» они получат гранты на общую сумму 500 тыс. рублей.

Еще 6 НКО Верхневолжья в 2018 году получат финансющую поддержку общим объемом 8 млн рублей на реализацию социально значимых инициатив по итогам первого конкурса президентских грантов. В том числе это региональ-

**«Весьегонская жизнь»**